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Sziasztok! Sajnos a mindannyiunk által nagyon várt koncert szervezési hiba miatt elmarad. De mivel mi keményen
dolgozunk a dalokon, önmagunkon, az imidzsünkön, elmesélem, hogy mi is történik most velünk. Folyamatosan próbálunk, 6
dalon dolgozunk egyszerre, hiszen újakat is írunk és a régieket is felfrissítjük. Már csak azért is, mert Heinfarth Gyuri
személyében igen ügyes dobosra találtunk. És vendégmûvészként üdvözöljük köreinkben Géczy Anna hegedûst, aki új színt
visz majd a dalokba. Pár nap múlva teljesen új, világszínvonalú honlapot lapozgathattok Bakó Szabolcs (lásd iwiw)
jóvóltából! Õ jelenleg amerikában dolgozik, és ez a munka elsõ ott készített anyaga lesz, amit felhaszál majd
referenciaként! Az új honlapon új, mondanivalónkhoz, zenénk szellemiségéhez tökéletesen illeszkedõ, azzal
harmonikus képeket tölthettek le majd rólunk, errõl Nagy Lajos Zoltán, a Szigetszentmiklóson élõ mesterfotós gondoskodik.
Remélhetõleg nemsokára láthatjátok majd azt a látványshow-t, amit vj Mao és társa prezentálnak majd
koncertjeinken! Mao-t megtalálhatok a myspace-en! A továbbiakban a hihetetlen kreatív és tehetséges Pálfi Balázs
fog képeket készíteni koncertjeinkrõl, illetve tõle is láthattok majd fotókat rólunk a honlapon a késõbbiekben, ezzel is
frissítve, több perspektívából láthatóvá téve önmagunkat. Vele és Mao-ékkal tervezzük a videoklipet, valamint tárgyalunk
ez ügyben más ifjú mûvészekkel is, tehát egy egész kis csapatot szeretnénk magunk köré, akikkel majdan még sok
újító, döbbenetes vagy meghökkentõ videót készíttethetünk! Nagy örömömre szolgál, hogy szívbéli jó barátom, Pálfi Viktor is
közremûködik majd a dalokban, hangulatot, varázslatot lehelve a hangok közé finom ritmusképletekkel, atmoszférákkal.
A jövõnk tervezésében és szervezésében nagyon számítok a magam alkotta szervezõ csapat, az Organic Team
segítségére! Õk még nem láthatók sehol, de biztos vagyok benne, hogy forradalmi hozzáállásukkal gyors
felemelkedésre számíthatnak. A Red Pill és én nem adjuk fel! Nemsoká új hírekkel jelentkezem! Üdvözlettel és
szeretettel: Zsu 
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